

04/2007

STYREMØTE 4 30.mai 2007

Tilstede: Arild, Turid, Linnea, Cato, Egil, Martin og Bjørn

Forfall:

Ref. fra sist godkjent

Tidligere saker

Sak 11/07 Etter å ha satt oss bedre inn i detaljene rundt innflytterdagen vil RIR ikke være representert der med stand, men Martin vil være tilstede for sin klubb og vi vil ha en plakate som forteller hva idrettsrådet er

Nye saker

Sak 19/07 Det blir arrangert kompetanseuke i Drammen f.o.m 1.sept.

Alle Idrettsrådene er invitert til seminar med fokus på Idrett og Skole 31.8 - 1-9 med okus på skole og idrett [link her](#)

Sak 20/07 Arild sjekker i BIK om Tyrifjord Golklubb ikke bør sortere under Hole Idrettsråd.

Sak 21/07 Det er lagt ut endret reguleringsplan for Ringkollen / Ringkollstua. Vi går klart

inn for den nye reguleringsplanen. Se også sak 12/07. Bjørn skriver

Sak 22/07 Det er lagt ut ny reguleringsplan for Schjongslunden. Vi går også her klart inn for planen, men avventer videre utredninger om ny idrettshall. Bjørn skriver

Sak 23/07 Høydematten i Idrettsparken er skåret i stykker. Friidrettsklubben har ikke nådd gjennom i kommunen. Bjørn skriver

Sak 24/07 Heradsbygda IL har planer om utvidelse av fotballbanen sin. Søknad om dette kommer. Idrettsrådet stiller seg positive til forslaget.

Sak 25/07 Hva skjer / skjer ikke med den nye fotballbanen på stadion. I følge Ring.Blad var det et møte 23.mai mellom HBK og R.K. Bjørn skriver til R.K. og etterlyser info. om saken og vår bekymring overfor friidrettsbanen.

Neste møte

20. juni 18:30 på Cato bestiller
Kokkens. møterommet

Referent: Bjørn